
 

   

            
            

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT BOEHRINGER 

Boehringer Ingelheim schafft Werte durch Innovation. Dabei haben wir ein erklärtes Ziel: die Lebensqualität 
von Patientinnen und Patienten zu verbessern. Dafür entwickeln wir bahnbrechende Therapien und arbeiten 
an Gesundheitslösungen für Mensch und Tier. Als familiengeführtes Unternehmen liegt unser Augenmerk auf 
langfristigem Erfolg. Der Schlüssel zu diesem Erfolg sind unsere 50.000 Mitarbeitenden, die eine Kultur von 
Vielfalt, Zusammenarbeit und Inklusion leben. Lernen und Weiterentwicklung sind dafür entscheidend: Ihr 
Wachstum ist auch unser Wachstum.  

Sie wollen mehr über uns erfahren? Besuchen Sie uns auf http://www.boehringer-ingelheim.com und 
unterstützen Sie uns, gemeinsam mehr Gesundheit zu schaffen. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort Ingelheim ab 
Herbst 2021 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikum im Bereich Tax 

 

Ihre Aufgaben:  

- Im Rahmen Ihres Praktikums erhalten Sie Einblicke in die Aktivitäten der Steuerabteilung - je nach 
Eignung und Interesse mit dem Fokus auf Tax Technology, Verrechnungspreise, internationales 
Steuerrecht, Umsatzsteuer/Indirekte Steuern oder Tax Compliance 

- Abhängig vom Einsatzgebiet unterstützen Sie das Team bei Tax Technology Entwicklungen, -Testing 
und -implementierungen, bei der Analyse von Geschäftsprozessen in grenzüberschreitenden Liefer- 
und Leistungsbeziehungen, bei Strukturierungs- und Steuerplanungsprojekten sowie bei lokalen 
Betriebsprüfungen, ICAP, MAP/APA-Verfahren und Joint Audits 

- Zudem erhalten Sie Einsicht in den Aufbau und die Umgestaltung von Konzernstrukturen aus 
Verrechnungspreissicht und Ertragssteuersicht bzw. Umsatzsteuersicht sowie in globale steuerliche 
Prozessprojekte 

 

Ihr Profil:  
- Grundkenntnisse im Steuerrecht / Verrechnungspreise 
- Interesse an steuerrechtlichen Fragestellungen 
- Ausgeprägte analytische Fähigkeiten sowie hohe Lernbereitschaft für neue Methoden und Verfahren 
- Engagement sowie selbstständige Arbeitsweise 
- Sehr gute MS-Office-Kenntnisse 
- Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
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Wir bieten: 

Interessieren Sie sich im Rahmen Ihres Studiums für ein Praktikum in einem international erfolgreich tätigen 
Unternehmen, das bereits mehrfach als bester Arbeitgeber ausgezeichnet wurde und weltweit zu den 
führenden Herstellern innovativer Arzneimittel zählt? Sie möchten außerdem Teil eines innovativen 
Steuerteams sein? Dann bieten wir Ihnen im Bereich Steuerrecht in Ingelheim die Möglichkeit, einen Einblick in 
einen weltweit operierenden Konzern zu erhalten und Ihre im Studium erworbenen Kenntnisse in der Praxis 
anzuwenden, zu vertiefen und zu erweitern. 

Details zur Bewerbung: 

Ihre Bewerbung für das Gap Year Programm richten Sie bis zum 28.02.2021 an Ihren zentralen 
Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
sburgahn@uni-mannheim.de 
 
Weitere Informationen zum Gap Year finden Sie unter www.uni-mannheim.de/accounting-taxation 
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